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STRATEGIA DE SUSTENABILITATE A  

UNIVERSITĂȚII „BOGDAN-VODĂ” DIN CLUJ-NAPOCA 
 

 

 

 Universitatea „Bogdan-Vodă” din Cluj-Napoca își afirmă sprijinul pentru 

realizarea obiectivelor de dezvoltarea Organizației Națiunilor Unite și își propune să 

sprijine și eforturile Guvernului României în vederea realizării acestora:  

 

 
 

  În limitele resurselor de care dispune, UBV își propune următoarele obiective 

strategice din perspectiva sustenabilității:  

ODD 1: Fără sărăcie – UBV își propune să încheie acorduri și parteneriate cu instituții, 

asociații și fundații implicate în viața socială a comunității relevante pentru ODD 1, să 

ofere sprijin constând în locuri de cazare pentru studenții aflați în dificultate, precum și 

să realizeze proiecte de cercetare/dezvoltare relevante pentru ODD 1. 

ODD 2: Foamete „Zero” - UBV își propune să încheie acorduri și parteneriate cu instituții, 

asociații și fundații implicate în viața socială a comunității relevante pentru ODD 2, să 

ofere sprijin în ceea ce privește asigurarea hranei necesare studenților aflați în 

dificultate, precum și să realizeze proiecte de cercetare/dezvoltare relevante pentru 

ODD 2. 

 

ODD 3: Sănătate și bunăstare - UBV își propune să încheie acorduri și parteneriate cu 

instituții, asociații și fundații implicate în viața socială a comunității relevante pentru 

ODD 3, să asigure o bază sportivă ce are în componență săli și terenuri de sport, precum 

și să realizeze proiecte de cercetare/dezvoltare relevante pentru ODD 3. 
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ODD 4: Educație de calitate - UBV își propune să încheie acorduri și parteneriate cu 

instituții, asociații și fundații implicate în viața socială a comunității relevante pentru 

ODD 4, să asigure creșterea graduală a numărului de studenți de la un an la altul. UBV își 

propune să asigure creșterea substanțială a numărului de tineri și adulți care dețin 

competențe relevante și sunt capabili să acopere deficitul de pe piața muncii din 

anumite sectoare de activitate.  

 

ODD 5: Egalitate de gen – UBV respectă egalitatea de gen și mai exact egalitatea dintre 

femei și bărbați în ceea ce privește drepturile, tratamentul, responsabilitățile, 

oportunitățile și realizările economice și sociale ale acestora. Tocmai de aceea, UBV nu 

admite nicio formă de discriminare și își propune să organizeze o sesiune de 

comunicare intitulată „Politicile egalității de șanse în contextul local” în care vor fi 

prezentate principalele rezultate înregistrate de-a lungul timpului de către universitatea 

noastră, în ceea ce privește numărul de studenți, personal didactic sau auxiliar 

reprezentând femeile.  

 

ODD 6: Apă curată și sanitație - UBV își propune să încurajeze cercetări în domeniul 

sustenabilității și utilizării corecte a resurselor de apă. Ne propunem în același timp să 

reducem consumul de apă, trecând de la încălzirea termică pe bază de gaz (care 

consumă și apă), la încălzirea termică bazată pe curent electric.   

 

ODD 7: Energie curată și la prețuri accesibile - UBV își propune să încurajeze cercetări în 

domeniul sustenabilității, mai ales în ceea ce privește sursele de energie regenerabile și 

alternative.  

 

ODD 8: Muncă decentă și creștere economică – UBV a început deja să deruleze un 

program de studii universitare de masterat în domeniul managementului resurselor 

umane, în care sunt promovate noțiuni precum „dreptul muncii”, „relații de muncă”, 

„managementul recompenselor angajaților” etc. În viitor, UBV își propune să continue și 

să extindă această specializare, dar și să realizeze cercetări în ceea ce privește 

„sănătatea ocupațională și performanța resursei umane”.  

 

ODD 9: Industrie, inovație și infrastructură – UBV își propune să crească anual sumele 

alocate pentru cercetare și să sprijine cercetarea în ceea ce privește domeniile 

relevante/asociate cu industria, inovația și infrastructura.  

 

ODD 10: Inegalități reduse – UBV își propune identificarea persoanelor cu dizabilități din 

rândul studenților și creșterea sprijinului pentru aceștia, astfel încât să aibă toate 

condițiile de a lua parte la programele noastre de studii. De asemenea, ne propunem ca 

odată cu extinderea parteneriatelor internaționale să încurajăm studenții străini, din 

țări în curs de dezvoltare sau din țări din zone de risc să ia parte la programele noastre 

de studii.  
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ODD 11: Orașe și comunități durabile - UBV își propune retehnologizarea universității, 

extinderea și modernizarea spațiilor de studiu, extinderea și modernizarea bibliotecilor 

de care dispune, dar și încurajarea cercetărilor în domeniul „dreptului urbanismului și 

al amenajării teritoriului”.  

 

ODD 12: Consum și producție responsabile – UBV își propune dezvoltarea unui program 

de studii universitare de master în ceea ce privește „behavioural economic”, program 

care să încurajeze studenții străini să aleagă să studieze în Cluj-Napoca, în cadrul UBV.  

 

ODD 13: Acțiune climatică – UBV își propune dezvoltarea cercetării în domeniul 

„politicilor de mediu pentru o dezvoltare durabilă”, dar și încheierea de parteneriate și 

acorduri cu instituții, asociații și fundații relevante pentru ODD13.  

  

ODD 14: Viața acvatică și ODD 15: Viața terestră – UBV își propune să încurajeze 

cercetarea prin programele de studii licență drept în domeniul „dreptului mediului”, 

cercetare care să vizeze subdomenii precum „ecologia și protecția mediului” atât din 

perspectiva terestră, cât și din perspectiva acvatică.  

 

ODD 16: Pace, justiție și instituții eficiente – UBV își propune să încurajeze cercetarea 

prin programele de studii de licență în domeniul „devianței sociale și criminalității”.  

 

ODD 17: Parteneriate pentru realizarea obiectivelor - – UBV își propune să încurajeze 

cercetarea prin programele de studii de licență  în domeniul „guvernanței”, dar și în 

domenii conexe care țin de teme asociate organizației UNESCO.  

 

 

 

DISPOZIȚII FINALE 

Evaluarea realizării obiectivelor acestei strategii va avea loc la finalul fiecărui an 

universistar, începând cu anul universitar 2022-2023, conform indicatorilor de evaluare 

care vor fi stabiliți de către Comisia de Evaluare desemnată de către Senatul UBV.  

Strategia poate fi actualizată în funcție de evoluția realizării obiectivelor. 

 


